

把绿博园的春天带回家

郑大五附院退休医护人员畅游绿博园并举办随手拍大赛

阳春三月,百花争艳。3月26日上午,由郑大五附院、郑州晚报旅游部发起的“白衣天使·相悦春天”随手拍活动走进郑州绿博园。郑报融媒记者 樊无敌 文/图



春游具有特殊的保健作用

春回大地,万象更新。被誉为郑州市民“后花园”的郑州绿博园,更成了郑州乃至中原地区人们踏青赏花的首选。

花为天地之灵,自古就有花品如人品、问花如问心的说法。问花也有道,问花之道,谓之九境,即观花、赏花、爱花、护花、知花、品花、懂花、赞花、爱花……以花之美丽能量,丰润身心。花是得天独厚的陶冶情操的大媒,有花而生趣,无花而失情趣。

据了解,本次活动旨在以花为媒,走进绿博园,抒发夕阳美。参加活动的全部是郑大五附院的离退休医护人员。从门诊退休的王女士高兴地说:“3月的绿博园百花争艳,空气清新,出来春游消除疲劳,精神振奋,还降低血脂、血压,防治心血管病,春游有很好的保健作用,感谢医院和郑州晚报旅游部组织这样的踏春活动,既丰富了我们医院退休职工的精神生活,也强健了筋骨。”

“白衣天使·相悦春天”随手拍大赛开始

当大家走到郑州绿博园园区北门东侧的豫华园、开封园等区域时,一阵阵香气迎面扑来,沁人心脾。一株株桃树上满满的都是花苞和花朵,粉红的花朵散发出淡淡幽香,让人心动不已。这些曾守护郑州人健康的白衣天使,徜徉在这片明媚春光中,花美人更美……

为了增加活动的娱乐性、互动性,本次春游活动特别开设了“白衣天使·相悦春天”随手拍摄影大赛,比赛以“花儿与微笑”为主题,希望以春天花开、春日美景、幸福生活、开心微笑为内容,记录下最美的笑容、最开心的生活、最美的春天。

郑州绿博园负责人告诉记者,在这样一个春日里,邀约三五好友来园踏青,赏花迎春,惬意非凡……现在郑州绿博园各种花卉相继盛开,希望这丰富的花卉饕餮大餐可以像一缕春日的微风,装点郑州可敬的白衣天使们美好生活。

“每个人都想把春天装入相机,带回家中永远珍藏。”从手术室退休的谢女士说,挺感激这样的旅游机会,一是可以在这么美的季节出来走走,二是现在退休的老伙们很少能聚在一起,这次郑州晚报旅游部、医院和绿博园给大家一个机会,十分难得,十分感谢。

旅游快递

史诗剧《武则天》2018演出启动

3月25日下午,中国首部大型实景史诗剧《武则天》2018演出季踩线启动仪式在洛阳盛世唐园文化产业园武则天实景大剧场内举行。据了解,《武则天》作为洛阳盛世唐园文化产业园重要文化旅游项目,该剧耗资3亿元打造震撼实景剧场的史诗级巨作,通过精细化演出——调动600名演职员现场演绎盛世大唐,1:1完整复原龙门石窟卢舍那大佛像。完美营造历史氛围,以电影大片的震撼声、配以中国诗词古韵的台词,呈现出魅力非凡、独一无二的戏剧演绎。樊无敌

洛阳龙门东山千亩高山牡丹园4月1日启幕

3月25日,洛阳龙门东山千亩高山牡丹园开园新闻发布会在牡丹城大酒店举办。会上宣布,洛阳龙门东山千亩高山牡丹园将于4月1日再次开园。龙门东山千亩高山牡丹园占地面积1800余亩,园区栽植了来自中原牡丹群、西北牡丹群、日本牡丹品种群的八大色系近100万株牡丹,其中百年树龄的牡丹200余株,有红、白、粉、黄、紫、绿、黑及复色八大色系,花型有单瓣、荷花、菊花、蔷薇、托桂、金环、皇冠、绣球、千层台阁、楼子台阁10种花型。樊无敌

想吃富硒小番茄? 来弘亿庄园吧



走进弘亿智能连栋温室大棚,就听见嗡嗡的声音,辛勤的熊蜂已经开始工作了。这是弘亿富硒番茄园的景象。为提高产量、保证口感更佳,庄园采用一种新型的授粉方式,即熊蜂授粉。熊蜂为了大家能吃到更好的富硒小番茄正加班加点工作呢。欢迎大家届时到弘亿国际庄园采摘、购买。唐善普



熊蜂授粉提高产量,有效解除激素污染

熊蜂授粉,成功坐果对农作物生产至关重要,授粉是坐果的关键步骤。然而,上世纪80年代末以来,熊蜂在多数环境情况下普遍被证明远比蜜蜂更能有效进行授粉。

熊蜂外形和蜜蜂相似,熊蜂体积是蜜

蜂的2倍以上,身上毛茸茸的非常可爱,很多蜜蜂的卡通形象其实用的就是熊蜂的形象。熊蜂身上的绒毛一次可以携带花粉数百万粒,授粉效率是蜜蜂的80倍。目前,熊蜂已被广泛应用于世界保护地与露天栽培作物的授粉。熊蜂为温室蔬菜及果树授粉,

可以大大提高产量,更为重要的是,可以改善果菜品质,降低畸形果菜的比率,解决应用化学授粉所带来的激素污染等问题。因此,熊蜂成为温室蔬菜授粉的理想昆虫,利用熊蜂授粉也成为世界公认的绿色食品生产的一项重要措施。

欢迎到弘亿庄园采摘、品尝富硒番茄

弘亿富硒番茄采用以色列无土栽培技术,运用现代农业物联网管理模式,熊蜂授粉纯天然方式种植出来的无公害健康食品,味道醇正。

目前富硒番茄正处于开花授粉阶段,果实在5月份才会成熟,5月20日即可采摘。熊蜂为了大家能吃到更好的富硒小番茄正加班加点工作。欢迎大家届

时到弘亿国际庄园采摘、购买。

弘亿的番茄不用化肥农药,绿色、有机,确保安全;优选进口非转基因品种;全过程智能化、精细化种植管理;封闭环境智能连接温室;强大的技术团队专家支持;富含番茄红素,富硒;水肥一体化、节水省肥,环保生态。

弘亿国际农业科技股份有限公司充

分利用现代农业科技,以国际水准的高效观光农业园为建设目标,以实现现代农业与旅游业有机结合为园区特点,致力于打造集高效农业、现代农业、生态观光、田园度假、农产品采摘为一体的园区。园区果蔬以绿色、环保、生态为宗旨,致力于为大家提供健康、绿色、放心的食品,让您身居城市但可以随时随地享受天然健康的食品。

